



Мегионскому политехническому колледжу - 20 лет!

СТРЕМИТЕЛЬНО проходят годы, но в памяти каждого человека хранятся живые источники, откуда он черпает жизненную силу, оптимизм, которые помогают ему осознать жизнь во всей ее яркости и многообразии... Один из таких источников для почти четырех тысяч квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена, успешно трудящихся в градообразующем предприятии ОАО "Славнефть-Мегионнефтегаз", различных организациях и учреждениях города и округа, - Мегионский политехнический колледж, которому 1 февраля исполняется 20 лет со дня его деятельности.

Учреждение занимает достойное место в системе среднего профессионального образования округа, оно включено в Национальный реестр "Ведущие образовательные учреждения России", а работодатели отмечают высокую профессиональную подготовку выпускников колледжа, способных созидательно действовать и успешно реализоваться в профессиональной деятельности. Современная учебно-материальная база, качественные информационные, кадровые, интеллектуальные ресурсы, отличные социально-культурные условия обучения и воспитания, гибкость и мобильность при принятии управленческих решений, позволяющих учитывать и планировать индивидуальную траекторию развития и профессиональной подготовки студентов, - гарантии успеха образовательного учреждения.

Студенты колледжа - победители и призёры различных конкурсов регионального, всероссийского и международного уровней, в том числе региональных чемпионатов "Молодые профессионалы" (WorldskillsRussia) автономного округа, победители окружных конкурсов профессионального мастерства, достижениями которых гордится весь коллектив. Многие студенты активно участвуют в исследовательской и проектной деятельности, в мероприятиях городского, регионального и федерального уровней, проявляя эрудицию, творчество, высокий уровень общей и профессиональной культуры, и имеют заслуженные награды. Кроме того, на базе колледжа регулярно проводятся городские, региональные и окружные научно-практические конференции, форумы, фестивали с участием как студентов, так и преподавателей, многие из которых трудятся в учреждении десять и более лет, а некоторые - с момента его появления. Это преподаватели Ю.В. Банцеева, И.П. Карпова, О.В. Коваль, Г.З. Кульниязова, А.М. Магомедов, технический работник Г.А. Василенко. Многие награждены Почетными грамотами Департамента образования и молодежной политики Югры, Министерства образования и науки РФ, а трое имеют звание почетного работника среднего профессионального образования РФ, в том числе и Ю.М. Стоянчук - директор учреждения, руководящий колледжем со дня его основания, заслуженный работник образования ХМАО - Югры.

20 лет неустанного труда коллектива привели к тому, что колледж ныне стал местом, где студенты и преподаватели вместе добиваются поставленных целей. От всей души желаем педагогам новых творческих свершений, профессиональных побед, студентам - больших успехов в учебе, активного участия в делах колледжа, выпускникам - карьерного роста, а всему коллективу - доброго здоровья, благополучия, радости и оптимизма!

**Пресс-центр колледжа.
Фото из архива учреждения**